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ZP/842/U/21 Poznan dnia: 2021-09-?(:/

WYKONAWCY
ubiegajacy si¢ 0 zamowienie publiczne

WYJASNIENIA TRESCI SWZ

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb
podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na “Swiadczenie uslug bezposredniego
wsparcia producenta oprogramowania dla produktow Microsoft Zamawiajacego” — znak sprawy
ZP/842/U/21.

Zamawiajacy, Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, dziatajac na podstawie art. 284 ust.
6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129),
udostepnia ponizej tres¢ zapytan do Specyfikacji Warunkow Zaméwienia (zwanej dalej "SWZ”) wraz
Z wyjasnieniami:

Pyt, 1:

§ 2 ust. 4 wzoru umowy Przedmiotem umowy jest zakup ustugi bezposredniego wsparcia
technicznego producenta ‘oprogramowania. W zwiazku z powyzszym ushugi stanowiace
przedmiot umowy bedzie $wiadczyl producent oprogramowania a nie wykonawca. Prosimy o
potwierdzenie, ze producent bezposrednio swiadczacy ustugi nie bedzie traktowany przez
Zamawiajacego jako wykonawca.

Odpowiedz: Wykonawca w rozumieniu umowy jest podmiot, ktérego oferta zostala
wybrana w post¢powaniu o udzielenie zaméwienia publicznego i z ktérym Zamawiajacy
zawrze umowe. Postanowienie § 2 ust. 4 umowy tyczy si¢ kwestii powierzenia wykonania
umowy podwykonawcom, a jego tresé zalezy od zlozonej oferty w zakresie zamierzenia
powierzenia czesci przedmiotu umowy podwykonawcom.

Pyt 2:

§ 2 ust. 8 wzoru umowy Zamawiajacy wymaga aby wykonawca o$wiadczyl, ze posiada
stosowne certyfikaty autoryzowanego sprzedawcy/partnera producenta oprogramowania
objetego wsparciem technicznym. Prosimy o wskazanie jakich konkretnie certyfikatow
wymaga Zamawiajacy, kiedy i w jaki sposob bedzie weryfikowal ich posiadanie.
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Odpowiedz: Zamawiajacy wykresla zapis § 2 ust. 8 umowy oraz analogiczny zapis w pkt.
3.3 SWZ oraz w formularzu ofertowym Wykonawcy. W zwiagzku z tym Zamawiajacy

zamieszcza na stronie internetowej nowy Formularz ofertowy uwzgledniajacy
wprowadzong zmiane.

Pyt. 3:

§ 3 ust. 2 wzoru umowy Zamawiajacy wskazal, ze ,,Wykonawca jest zobowigzany do
rozwigzania awarii...” wskazujac jednoczesnie odpowiednie czasy reakcji. Wskazujemy, ze
zgodnie z przedmiotem umowy i istotg ustugi Premier Support — przedmiotowe ustugi §wiadczy
producent oprogramowania a nie wykonawca. Prosimy o stosowng zmiane postanowien
umowy, tak by wynikato z nich, Ze to producent bedzie swiadczyl ustugi objete przedmiotem
umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, ze celem ustosunkowania si¢ do konkretnych
propozycji zmian projektowanych postanowien umowy, konieczne byloby wskazanie
przez pytajacego konkretnych postanowien umowy oraz konkretnych propozycji zmian
— z uwagi na brak konkretnych propozycji modyfikacji, nie jest mozliwe odniesienie si¢
do nich. Zamawiajacy wyjasnia, ze Wykonawcg w rozumieniu umowy jest podmiot,
ktérego oferta zostala wybrana w przetargu i z ktérym Zamawiajacy zawrze umowg i to
ten podmiot zobowigzany jest do wykonania zobowiazan wynikajacych z umowy.
Zamawiajacy wskazuje natomiast na dopuszczona mozliwosé¢ Kkorzystania z
podwykonawcow na zasadach opisanych w dokumentacji zamoéwienia.

Pyt. 4:

§ 3 ust. 8 wzoru umowy Jak zostalo wskazane powyzej, wykonawca nie bedzie swiadczyt ustug
na rzecz Zamawiajacego. Niemozliwe zatem jest aby wykonawca informowal Zamawiajacego
o przyjetych rozwigzaniach i stanie zaawansowania prac w sytuacji gdy nie bedzie
bezposrednio wykonywal ustug. Prosimy o wykreslenie zapiséw.

Odpowiedz: Brak zgody Zamawiajacego na proponowang zmiang. Wykonawca, ktérego
oferta zostanie wybrana w przetargu i ktéry zawrze umow¢ z Zamawiajacym, ponosi
odpowiedzialno$¢ za wykonanie postanowien umowy.

Pyt. 5:

§ 5 ust. 1 lit. b) wzoru umowy Zamawiajacy okreslit, ze wykonawca zapfaci kar¢ umowna za
kazda godzine zwloki, liczac od uptywu terminu, o ktorym mowa w § 3 ust. 2 lit. a) umowy, W
wysokosci 0,1 % warto$ci umowy brutto, o ktérej mowa w § 4 ust. 1 umowy. Wskazujemy, ze
kara umowna w wysokosci 0,1% od kwoty wynagrodzenia brutto za catos¢ umowy za kazda
godzing zwloki jest razaco wygérowana. Wnosimy o zmniejszenie wysokosci kary umownej
do 0,001% wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 4 ust. 1 umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zmniejszenie kary, o ktérej mowa w § S ust.
1 lit. b) projektowanych postanowiefi umowy do 0,05% wartosci umowy brutto.

Pyt. 6:

§ 5 ust. 1 lit. ¢) wzoru umowy Zamawiajacy okreslit, ze wykonawca zaplaci kar¢ umowng za
kazda godzing zwtoki, liczac od uptywu terminu, o ktérym mowa w § 3 ust. 2 lit. b) umowy, w
wysokosci 0,1 % wartosci umowy brutto, o ktorej mowa w § 4 ust. 1 umowy. Wskazujemy, ze



kara umowna \.N.wysokos'ci 0,1% od kwoty wynagrodzenia brutto za cato$é umowy za kazda
godzing zwloki jest razaco wygérowana. Wnosimy o zmniejszenie wysokosci kary umownej
do 0,001% wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 4 ust. 1 umowy.

O(?powiedi-: Zamawiajacy wyraza zgode¢ na zmniejszenie kary, o ktérej mowa w § 5 ust.
1 lit. ¢) projektowanych postanowien umowy do 0,05% wartosci umowy brutto.

Pyt. 7:

§ 7 ust. 1 WZOTu umowy Zamawiajacy zastrzegl, ze przystuguje mu prawo do odstapienia od
umowy W razie zaistnienia istotnej zmiany okolicznosci powodujacej, ze wykonanie umowy
nie lezy w interesie publicznym. Wskazujemy, ze w przypadku ustug bedacych przedmiotem
umowy wykonawca rozlicza si¢ z producentem oprogramowania i podmiotem, ktory bedzie
swiadczyt ushugi za caly okres trwania umowy z gory i nie ma mozliwosci ,,zwrotu” i
odzyskania czg¢sci wynagrodzenia za niewykorzystane przez Zamawiajacego godziny wsparcia
technicznego. W sytuacji gdyby Zamawiajacy odstapit od umowy w czesci dotyczacej
niewykorzystanych godzin — wykonawca nie uzyskalby takich uprawnien wzgledem
producenta oprogramowania i ponidstby strate¢ z uwagi na odstgpienie od umowy przez
Zamawiajacego. Prosimy o wykreslenie zapisow dotyczacych mozliwosci odstapienia przez
Zamawiajacego od umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmian¢. Postanowienie
umowne wynika z przepisu art. 456 ust. 1 pkt 1) ustawy Prawo zamoéwien publicznych.

Pyt. 8:

§ 9 in fine wzoru umowy Zamawiajagcy wymaga zatrudnienia na umowe o prace 0séb
wykonujgcych prace objete przedmiotem umowy. Wskazujemy, ze pracownicy wykonawcy nie
bedg $wiadezy¢ ustug na rzecz Zamawiajacego a zatem wykonawca nie moze zobowigza¢ sig,
ze pracownicy producenta oprogramowania beda zatrudnieni na podstawie umowy o pracg.
Prosimy o wykre$lenie powyzszych zapisdéw poniewaz wykonawca nie ma wptywu na forme
zatrudnienia 0séb przez podmiot trzeci, ktory bedzie $wiadczyt ustugi.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmian¢. Zamawiajacy na podstawie art.
95 ust. 1 ustawy p.z.p. wymaga zatrudnienia przez wykonawc¢ lub podwykonawcg, na
podstawie stosunku pracy, oséb wykonujacych prace obj¢te przedmiotem zamoéwienia
jezeli wykonanie tych czynno$ci polega na wykonywaniu pracy w sposéb okreslony w art.
22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1974 r. — Kodeks pracy (t. j. Dz. U. z 2020 r. poz. 1320, z
p6zn. zm. ). Zamawiajacy wyjasnia, ze zobowigzanie tyczy si¢ wykonawcy wylonionego w
przetargu oraz ewentualnych podwykonawcéw jezeli z takich korzystalby wykonawca.

Pyt. 9:
Zwracamy sie z prosba o przesuniecie terminu skladania ofert na 10.09.2021r. Prosba ta nie ma
na celu przedtuzenia postgpowania lecz chgé ztozenia konkurencyjnej oferty

Odpowiedz: Termin skladania ofert zostal zmieniony na 16.09.2021 r., godz. 10:30.
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